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São Paulo, 03 de outubro de 2005. 

Ao 
EXCELENTÍSSIMO SENADOR DELCfDIO AMARAL 
Ala Senador Alexandre Costa, Sala 13, Subsolo - Praçe1 dos T!"ês Poderes 
GEP 70165-900 - Brasília - DF 

Ilustre Presidente, 

Na qualidade d.e. s.ecretária d.o Sr. Paulo Roberto 
Kress Moréir"a, sirvo-me da presente pars esclarecer que no fíi"'~l da tarde do 

dia 30 de setembro. dê. 2005, recebemos um fax.. do. Ofício rio 989L2.0.0.&, ande é 

comunicado que o Sr. Paulo Roberto foi corwocado para pr;estar 

esclarecimentos na Corniss.ã.o Parlamentar Mista de ln~u.étito que Vossa 
Excelência preside. 

ContudoT_ o_ Sr..... Paulb_ Roberto está fór'á. do_ Bras i I 

desde c dia 28 dê setembro de 2005, eonforme eomprovam os documentos 

Shexos (pass.ag.em aérea. e. ticket de bagagem), sendo certo que seu retorno 

está previsto para o próximo dia 09 do corrente mês. 

Diante do ctlado_ oficio, erürei. em cantato com o Sr. 
Paulo Roberto, que por sua vez, me solicitou quê transmitissê a Vossa 

Excelêncía a seu dês.eio de colaborar ao máximo com as investígqçéSes 

realizadas por esta nobre Comiss§o Parlamentar Mista de Inquérito, e. que 

estará à disposição para pre.star o.s. es.clarecimento.s. n.éces.sátio.s. assim que 

retornar de viagem. 

Ante o exposto, s.olicitamos que seja designado 

nove dia para que o Sr. Paulo Roberto Kress Moreira preste os 

esclarecime.nto.s. des.ejMOS. pela Camissã.d presidida per Vós.sa E.x.cêlêncíá 
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São Paulo, 03 de outubro de 2005. 

Ao 
EXCELENTÍSSIMO SENADOR DELCJDIO AMARAL 
Ala Senador Alexandre Costa, Sala 13, Subsolo - Praçe1 dos Tr·ês Poderes 
CEP 70165-900- Brasília- DF 

Ilustre Presidente, 

Na qualidade de. s.ecretária do Sr. Paulo Roberto 

Kress Moréira, sirvo-me da presente para esclarecer que no fihal da tarde do 

dia 30 de setembro. dê. 2005, recebemos um fax. do Oficio iL o 98912.0.0.5, onde é 

comunicado que o Sr. Paulo Roberto foi corlVocado para pr;estar 

esclarecimentos na Cnrni . .ss.ã.o Parlamentar Mista de lt"it~Ué.tito que Vossa 

Excelência preside. 

Contudo.,.. o_ SL...Pauló. Roberto está fórá do_ Brasil 

desde o dia 28 dê setembro de 2005, eonforme eom1:.rovam os documentos 

ahexos (passag.em aérea. e. ticl<et de bagagem), seitdo certó que seu retorno 

está previsto para o próximo dia 09 do corrente mês. 

Diante do citado_ oficio, etrlrei ern cntttato com o Sr. 
Paulo Roberto, que por sua vez, me solicitou quê transmitlssê a Vossa 

Excelência a sêu deseLo de c.o.l.aharar ao máximo com as investigações 

realizadas por esta nobrê Comissão Parlamentar Mista dé Inquérito, e que 

estará à disposição para pre.star o.s. esclarecimenio.s. n.ecess.ário.s. assim que 

retornar de viagém. 

Ante o exposto, s.olicitamos que seja designado 

novo dia para que o Sr. Paulo Roberto Kress Mor~ira preste os 

esclarecimt:mtos. des.ejadtlS. pela Camissã.o presidida por Vossa Excelência. 
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